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|- COMPRENSION DEL TEXTO:
1.5pto 1) Los objetivos que tienen las grandes empresas son :
* Aumentar el uso de su producto.
7ptos * Los usuarios se enganchan mas.
* Aumentar sus ganancias a través de la publicidad.
1pto 2) Latecnologia es comparada con las drogas.
1.5pto 3) Latecnologia nos separa de nuestros padres, de nuestros amigos y hasta nos
quita horas de suefio...familiar y social.
1pto 4) Para disminuir el dafio que causa la tecnologia.
2ptos 5) El comentario: La tecnologia influye negativamente en el comportamiento y
la conducta de la persona también puede romper las relaciones familiares
causando aislamiento y afecta los valores morales de la sociedad.
Otra respuesta: Segun el autor, la tecnologia tiene consecuencias en el
entorno familiar y en las relaciones sociales. En realidad, eso depende del tipo
de uso. A mi modo de ver, la tecnologia separa a las familias cuando son
/ptos Ipto dependientes de estos aparatos, lo que impide la comunicacion entre si.
1pto e
1pto I1-COMPETENCIA LINGUISTICA:
A. Léxico:

1) El sinénimo de  agregar= afiadir / perjuicio = dafio.

2) El anténimo de unir # separar /colectivo# individual.
1pto 3) Hoy en dia, las compafiias de teléfono crean aplicaciones para nifios.
1pto No les importan los efectos negativos, solo quieren vender.

Lpto B. Gramatica:
1pto . . . o
1) Si practicas ......... realizas / realizaras
2) Aunque la tecnologia tenga inconvenientes, los jévenes no dejaran de
usarla.
6ptos 2ptos 3) iQuién usara/ usase la tecnologia sin riesgo de adiccion!
4) Esta claro que la tecnologia es indispensable en la vida diaria.
4ptos |111-PRODUCCION ESCRITA:
Forma: (Cohesién)
- Hacer una produccion bien estructurada
(introduccion/desarrollo/conclusion)
Contenido: (Coherencia)
- Dominar las reglas del discurso y de la cohesion.
- Uso adecuado y correcto de la lengua (competencia linguistica)
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|- COMPRENSION DEL TEXTO:
1pto 1) El autor quiere vivir en armonia, sin peleas, sin problemas de dinero.
7ptos 1.5pto 2) Las mascotas que tienen mas importancia en un mundo ideal son: la salud,
la familia, los amigos y todo lo que nos rodea.
1pto 3) Se consigue un mundo con paz sin violencia y sin guerras.
1.5pto 4) Al final, el autor suefia con un mundo donde reina la paz, el amor, la
amistad, la salud y la igualdad.
2ptos 5) Tenemos que amarnos sin reirnos de nadie porque todos somos iguales.
| 1-COMPETENCIA LINGUISTICA:
A- Léxico:
7ptos 1pto 1) El sindnimo de aguantar = soportar / desaparecidos = extinguidos.
1pto 2) El anténimo de riqueza # pobreza /  odiar # querer
0.5pto | 3) El verbo de ideal ——» idealizar.
0.5pto | 4) El adjetivo de violencia ——» violento.
B- Gramética:
1pto 1) Yo deseaba un mundo en el que cada dia amaneciera / amaneciese con
un arco iris.
1pto 2) El hombre va creyendo en un mundo sin guerras.
1pto 3) Es imposible que no haya un mundo sin hambre y pobreza.
1pto 4) Suefio con un mundo ideal donde reine la paz entre los humanos para
vivir en armonia y sin guerras.
I11-PRODUCCION ESCRITA:
6ptos | pptos | Forma: (Cohesion)
- Hacer una produccién bien estructurada
(introduccion/desarrollo/conclusion)
4ptos | contenido: (Coherencia)
- Dominar las reglas del discurso y de la cohesion.
- Uso adecuado y correcto de la lengua (competencia lingistica)
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